MakerSpace Stipendien für Künstlerinnen, Künstler & Kreative



Die 1.200m² große High-Tech-Werkstatt MakerSpace im Munich Urban Colab ist ein Paradies für Künstlerinnen, Künstler und Kreative: Neben modernen 3D-Druckern, Lasercuttern und diversen Maschinen in der Holzwerkstatt und im Elektroniklabor gibt es eine Textilwerkstatt, Labore für IoT und Robotik.

Der perfekte Ort für die Umsetzung deiner Idee, für ein künstlerisches Experiment mit neuen Technologien oder für die Realisierung von Prototypen deines Designs!

Das Munich Urban Colab und der MakerSpace vergeben zehn Stipendien an professionelle Künstlerinnen, Künstler und Kreative, die den MakerSpace im Munich Urban Colab für die Umsetzung ihrer Idee oder ihres Projektes nutzen wollen.

Das Stipendium wird für einen Zeitraum von sechs Monaten vergeben und umfasst die Nutzung von Maschinen, Werkzeugen und der vorhandenen Software. Außerdem kannst du kostenlos an zwei Kursen der Kategorie A/B teilnehmen.

Deine Bewerbung sollte folgende Unterlagen enthalten:

- Beschreibung deiner Idee oder deines Projektes (max. zwei Seiten inkl. Bildmaterial oder Skizzen)
- Wie möchtest du den MakerSpace für die Realisierung deiner Idee bzw. deines Projektes nutzen? Welche Maschinen brauchst du dafür und welche Kurse möchtest du besuchen? Oder möchtest du dich von den Maschinen für ein Projekt inspirieren lassen?
- Kurzer Lebenslauf mit Referenzen (Portfolio)
- Anschrift, E-Mail-Adresse und Telefonnummer

Du brauchst keine Erfahrungen mit High-Tech-Maschinen oder digitaler Bearbeitung – alles, was du brauchst, vermitteln dir unsere erfahrenen Trainerinnen und Trainer vor Ort.

Deine Bewerbung sendest du an: info@maker-space.de

Bewerbungsschluss: 31. Mai 2024

Start: Individuell möglich am 1. Juli, 1. August oder 1. September 2024

Kennenlernen & Onboarding: 11. Juli 2024, 16 Uhr (die Teilnahme an diesem Treffen ist verpflichtend)

Die Ausschreibung wendet sich an Künstlerinnen, Künstler und Kreative ohne Altersbegrenzung. Die Ausschreibung ist nicht für Studierende. Für Studierende gibt es das x-Stipendium – mehr dazu auf der Website des MakerSpace.

MakerSpace Stipendien für Künstlerinnen, Künstler & Kreative



Über das Munich Urban Colab

Mit dem Munich Urban Colab haben UnternehmerTUM und die Landeshauptstadt München einen einzigartigen Ort für Smart City Solutions. Seit Juni 2021 arbeiten hier etablierte Unternehmen und Start-ups aus allen Branchen, Wissenschaftlerinnen und Wissenschaftler aus allen Disziplinen, Kreative und Talente zusammen mit der Stadtverwaltung und den Bürgerinnen und Bürgern an urbanen Herausforderungen. So entstehen ganz neue Formen der Zusammenarbeit und innovative Lösungsansätze für eine lebenswerte Stadt, die resilient, nachhaltig, inklusiv und schön ist. Das Munich Urban Colab befindet sich im Herzen von München, inmitten eines dynamischen Quartiers, umgeben von Kunst und Kultur. Die Vernetzung mit der Kreativszene eröffnet ganz neue Möglichkeiten der Zusammenarbeit und gegenseitigen Befruchtung.

© Copyrights: Bert Willer/Munich Urban Colab (Bild oben links), Constantin Mirbach/Munich Urban Colab (Bild unten links), Manu Theobald (Bild rechts)

Die Stipendien werden gefördert von





